



**ERRATA DE EDITAL  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2024**

Por este instrumento retificamos o TERMO DE REFERENCIA DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2024 retro mencionado, que foi publicado no SITE governamental ([www.saosimao.go.gov.br](http://www.saosimao.go.gov.br)) e no PNCP [Portal Nacional de Contratações Públicas](http://Portal Nacional de Contratações Públicas) ([pncp.gov.br](http://pncp.gov.br)) no dia 13/06/2024, que passa a vigorar com o seguinte texto:

**Onde se lê:**

ITEM	QUANT	CÓD.	DESCRIÇÃO	VALOR MÉDIO UNITÁRIO	VALOR MÉDIO TOTAL
06	36	139566	PNEU 275.75/22.5 BORRACHUDO, com selo de qualidade do INMETRO e normas da ABNT.	R\$2.115,65	R\$76.163,51
07	12	139274	PNEU 275.75/22.5, com selo de qualidade do INMETRO e normas da ABNT	R\$2.139,56	R\$25.674,72

**Leia-se:**

ITEM	QUANT	CÓD.	DESCRIÇÃO	VALOR MÉDIO UNITÁRIO	VALOR MÉDIO TOTAL
06	36	139566	PNEU 275. <b>80</b> /22.5 BORRACHUDO, com selo de qualidade do INMETRO e normas da ABNT.	R\$2.115,65	R\$76.163,51
07	12	139274	PNEU 275. <b>80</b> /22.5, com selo de qualidade do INMETRO e normas da ABNT	R\$2.139,56	R\$25.674,72

**Onde se lê:**

1.3– Os itens (01, 02, 03, 04, 05, 06 e 07), deverão atender característica mínima INDICE DE CARGA VELOCIDADE símbolo ( T ).

**Leia-se:**

1.3– Os itens (01, 02, 03, 04 e 05), deverão atender característica mínima INDICE DE CARGA VELOCIDADE símbolo ( T ).



Tendo em vista as alterações acima, a sessão será remarcada para o dia 04/07/2024 às 09:00 horas.

São Simão-GO, 21 de junho de 2024.

Glenea de Brito Costa  
Agente de Contratação